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5. HÍRLEVÉL – A PROJEKT TARTALMI FEJLESZTÉSE 

BRIDGE – 4. MUNKACSOMAG  
 
Üdvözöljük a BRIDGE ötödik hírlevelének megjelenése alkalmából! 
Ez a szám bemutatja azt az izgalmas előrelépést, amit a projekt a generációk közötti kapcsolatoknak az étkezésen 
keresztül történő előmozdítása terén ért el.  
Nagy örömmel mutatjuk be a BRIDGE szakácskönyvet, a hagyományos receptek gyűjteményét, amelyet fiatalok és 
idősebbek közös munkája hívott életre. Ez a szakácskönyv a projektünkben részt vevő országok gazdag kulináris 
örökségének egy részébe enged bepillantást, Olaszországból, Spanyolországból, Hollandiából, Magyarországról, 
Romániából és a Cseh Köztársaságból. Minden egyes recept egy-egy példa az ételek erejéről a kulturális identitás 
megőrzésében és a generációk közötti kapcsolatteremtésben. 
 
Interjúsorozatunk elkészítése hihetetlenül nagy élményt jelentett. Az idősebb résztvevők megosztották velünk féltve 
őrzött emlékeiket, főzési technikáikat és történeteiket, amelyek arról szóltak, hogyan alakította az étel az életüket. 
Eközben, a fiatalabb résztvevők fontos tapasztalatokat gyűjtöttek az étkezések által teremtett kapcsolatokról. Ez a 
hírlevél bemutatja a legkedveltebb hagyományos ételek mögötti történeteket.   A szívmelengető pillanatokat videón 
is megörökítettük. Látogasson el YouTube-csatornánkra az interjúk megtekintéséhez és fedezze fel a receptek mögött 
rejlő történeteket. Hagyja, hogy a hangok és arcok, a BRIDGE projekt szereplői inspirálják Önt arra, hogy az ételeken 
keresztül kapcsolatba lépjen saját közösségével. 
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A videókat megtekintheti csatornánkon : 
https://www.youtube.com/playlist?list=PL7gZzmrG4jun1kqcKjfDp52xCzhTHH_Xi  
 

5. NEMZETKÖZI PROJEKTTALÁLKOZÓ – Portogruaro, Olaszország 
 
Az utolsó nemzetközi projekttalálkozót (TPM5) 2024. november 6-7-én tartották az olaszországi Portogruaróban, 
amelynek olasz partnerünk, a 2050 adott otthont. Az eredményes találkozó során a projektpartnerek megvitatták a 
legfontosabb témákat, többek között a projekt ütemtervét, a Gantt-diagramot, a projektmenedzsmentet, a beszámoló 
előírásait, a WP4: A BRIDGE módszertan kísérleti alkalmazása és általános terjesztése, a project népszerűsítését  és a 
rá vonatkozó fenntarthatósági terveket. Ez a közös munka biztosította az utolsó lépések összehangolását és az 
előrehaladást a projekt lezárása felé haladva. 
 

    
 
Köszönjük, hogy követték a BRIDGE projektben tett utazásunkat. Maradjanak velünk, ha további friss híreket 
szeretnének olvasni tőlünk, miközben a közös élményeken keresztül továbbra is hidakat építünk a generációk és 
kultúrák között. 
 
Üdvözlettel, 
 
A Bridge projekt csapata 
 
Ha többet szeretne megtudni a projektről, az új tevékenységekről és a fejlesztés során tett következő lépésekről, 
látogasson el weboldalunkra: https://foodandcare.eu/  
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